

Какого цвета дарить цветы?

Автор: admin
31.07.2012 10:10 -

[Орифлейм в Казахстане](#) , и в других странах распространился со скоростью света. Также как и распространяются цветы, сорванные с грядки на полки магазинов. Как не ошибиться с цветовой гаммой цветов?

Розовые цветы символизируют хорошее отношение к человеку. Их можно дарить мужчине или женщине, а также взрослому человеку и ребёнку, начальнику или подчинённому. Такие цветы принято считать универсальными. Этот цвет очень изысканный и достойно смотрится в букете. Красные цветы лучше дарить тем людям, к которым действительно сильное чувство. Это может быть любимый человек или родственник. Густой красный цвет или же бордовый символизируют страсть. Жёлтые цветы лучше подарить человеку искусства, ведь это цвет солнца и успеха. Любимому человеку такие цветы лучше не дарить, ведь он также является символом расставаний и ревности. В основном такие цветы покупают себе женщины сами, для того чтобы скрасить интерьер.

Белые цветы всегда считались торжественными, которые идеально подходят на свадьбу. Цветы символизируют чистоту, даме в возрасте такой букет преподносить будет не уместно. Сиреневый, синий и фиолетовый цвета – это одни из самых редких. Такие букеты могут сказать о том, что получатель весьма изысканная и оригинальная натура.